

# 红军绝杀 巴神醒了

## 超级马里奥破荒

利物浦与热刺是争四的关键一战。此役利物浦的马尔科维奇和杰拉德两度为球队领先,但热刺队的“当红炸子鸡”凯恩一射一传两度扳平。在第74分钟巴洛特利替补出场,这一次安菲尔德终于迎回了那个会进球的巴洛特利。这回罗杰斯终于赌对了,巴洛特利在第83分钟接到拉拉纳的横传后门

前抢点破门,完成了绝杀。这一刻让利物浦上下等待太久,巴洛特利终于打破了自己长达839分钟的联赛进球荒,进球后凯恩一射一传两度扳平。中国解说詹俊的点评也颇为有趣:“不怕一万,就怕万一,万一巴神进球就是绝杀!”

巴神的绝杀让利物浦拿下了争四的一场关键战,这一刻

巴洛特利终于让红军的1600万有所回报,赛后各大媒体也都用了巴神绝杀的字眼赞扬了意大利人的表现,主帅罗杰斯在接受采访时表示:“巴洛特利的绝杀真的太美妙了,我相信他对我们一直很重要。”《每日邮报》的标题直接写道:巴神的进球让我们等得太久太久了。



巴洛特利终于进球了

英超昨晨上演4场角逐,焦点战是利物浦主场3比2力克热刺,比赛中第83分钟奉献上制胜进球的人是久违了的巴洛特利!替补出场的巴神打进了重返英超后的首球,帮助利物浦在主场全取3分!他上一次在英超赛场上破门,还要追溯到2012年11月。

## 踢瓶子比踢球门准

2014年的8月26日,利物浦官方宣布巴洛特利正式加盟红军,为此红军花费了1600万英镑把他从圣西罗带到了安菲尔德。球迷们希望巴洛特利能够填补苏亚雷斯的位置,和斯图里奇组成完美的锋线搭档。然而事与愿违,巴洛特利来到利物浦后在球场上的表现水土不服,在进入冬季转会窗口后,

利物浦要卖掉巴神的传言四起,巴洛特利的恩师曼奇尼希望巴神能重回国米,而他的英超老家曼城也向巴神抛来橄榄枝。利物浦主帅罗杰斯也逐渐失去了对意大利人的信任。

虽然在球场上无法进球,但是历来有“脑残帝”的巴洛特利仍然有惊人之举。此前在一段红军前锋自己发布的视频

中,巴洛特利起脚将皮球射中了一个摆放在桌子上的瓶子,整套动作一气呵成,意大利人也在视频最后做出了胜利的姿势。这证明了巴神在自己的室内训练中还是展现了射门的准星依然在。只可惜巴神射中的只是瓶子,而不是他最该射中的球网。

## 勇敢战胜“神秘疾病”

此前,球场上不顺的巴洛特利还遭遇“神秘疾病”困扰。这让他多场无缘比赛大名单。据悉,巴洛特利一直有呼吸道的问题,这导致他经常会咳嗽和轻微的感冒,因此也在一定程度上影响了他在比赛中的发挥。此前《每日邮报》透露意大利人感染了“神秘疾病”,而巴

神本人似乎也力图证明这一点,在个人微博上,意大利前锋贴出了一张照片,内容是在自己家的客厅里观看利物浦和切尔西比赛的直播,而巴神穿着便装,表情看起来非常的憔悴。有趣的巴神还不忘在互联网上贴出文字,“虽然疾病可以阻止我在球场上帮助球队,可

是他无法阻止我支持我的球队,来吧,伙计们,来吧,利物浦。”《每日邮报》则调侃道,“巴洛特利出现在Instagram上,发布一个突然的信息,来证明他对俱乐部的忠诚。”如今,巴神终于勇敢战胜了病魔,证明了他依然有进球的能力。

(据新华社)

中堅 1878

枣庄发源地 齐鲁第一街  
Cradle of Zaozhuang Qilu First Street

2015

三羊开泰·幸福市中

2015年春节大型艺术灯会

1878  
ZAOZHUANG  
ZHONGJIAN  
1878  
销售热线  
VIP Hotline  
5226888  
销售热线  
VIP Hotline  
5111878

2015年2月9日—3月10日

主办单位:市中区人民政府

承办单位:枣庄日报报业广告有限公司 市中区园林管理处

枣庄人民公园春节灯会已有几十年的历史,是传承历史文化,体现民俗特色,枣庄人喜气洋洋过春节的重点游园活动。本届游园灯会从2015年2月9日(农历腊月廿一)到3月10日(农历正月二十),时间跨度一个月。灯会的观展人数将会超15万人,是全市最大的节日盛会。在羊年即将到来之际,全市上下欢庆鼓舞,举办以“梦想飞扬(羊)”为主题的游园灯会,既能增加节日欢乐气氛,又能进一步提升全市广大干部群众对中国梦的深刻理解,为建设幸福新枣庄扬起风帆。

冠名单位:山东美星置业有限公司

荣誉主办:大象集团远航·未来城 怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店